
❐ 高齢者の福祉に関連してお聞きします

無回答 1 1 0 2
合計 500 1,092 9 1,601

70代 95 201 1 297
80代以上 46 116 7 169

50代 98 172 1 271
60代 104 185 0 289

30代 49 111 0 160
40代 82 175 0 257

10代 8 48 0 56
20代 17 83 0 100

合計 500 1,092 9 1,601

○年代別集計
（無回答等を除いた割合 単位：％）

（単位：人）
回答 1 2 無回答 合計

 20代以下では「2. 知らない」の割合が高くなっていま
す。

女性 327 573 8 908
無回答 6 15 1 22

○男女別集計
（無回答等を除いた割合 単位：％）

（単位：人）
回答 1 2 無回答 合計

男性 167 504 0 671

 男性の方が「2. 知らない」の割合が高くなっています。

（無回答等を除いた割合 単位：％）

（単位：人）
回答 1 2 無回答 合計

回答者数 500 1,092 9 1,601

 「2. 知らない」の割合が69％となっています。

問17 認知症を正しく理解し、認知症の人や家族を温かく見守る「認知症サポーター」を知っていますか。
（１つに〇）

■ 1. 知っている ■ 2. 知らない

○単純集計
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 女性の方が「1. 感じている」「2. どちらかといえば感じて
いる」の割合が高くなっています。

 40代〜60代では「3. どちらかといえば感じていない」
「4. 感じていない」の割合がやや高くなっています。
 10代で「1. 感じている」の割合が高くなっています。

合計 90 488 292 214 517 1,601

80代以上 19 61 22 22 45 169
無回答 0 2 0 0 0 2

60代 11 93 61 45 79 289
70代 30 93 51 37 86 297

40代 6 66 48 37 100 257
50代 8 80 72 35 76 271

20代 1 33 12 12 42 100
30代 4 44 22 23 67 160

（単位：人）
回答 1 2 3 4 無回答等 合計

10代 11 16 4 3 22 56

合計 90 488 292 214 517 1,601

○年代別集計
（無回答等を除いた割合 単位：％）

女性 56 306 145 99 302 908
無回答 1 5 2 5 9 22

（単位：人）
回答 1 2 3 4 無回答等 合計

男性 33 177 145 110 206 671

回答者数 90 488 292 214 517 1,601

○男女別集計
（無回答等を除いた割合 単位：％）

○単純集計
（無回答等を除いた割合 単位：％）

（単位：人）
回答 1 2 3 4 無回答等 合計

 「2. どちらかといえば感じている」の割合が高く、「1. 感
じている」と合わせると、53％となっています。

■ 3. どちらかといえば感じていない ■ 4. 感じていない □ 5. わからない

問18 高齢者の生きがいづくりや介護サービスが充実したまちであると感じていますか。（１つに〇）
■ 1. 感じている ■ 2. どちらかといえば感じている
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御薗 6 30 19 19 38 112
明野 3 41 13 9 37 103

二見浦 4 43 14 19 37 117
小俣

合計 90 488 292 214 517 1,601
無回答 0 1 1 2 6 10

6 44 32 13 57 152

城田 9 21 10 8 27 75
上野 2 8 5 5 5 25

北浜 3 9 11 5 9 37
東大淀 1 1 4 3 4 13

豊浜東 2 4 8 2 7 23
豊浜西 3 9 9 4 7 32

浜郷 5 25 10 5 30 75
四郷 5 12 8 9 14 48

0 11 3 6 6佐八 26
宮山 3 18 9 8 16 54

厚生 2 34 25 17 29 107
みなと 7 27 23 19 37 113

中島 2 33 10 10 26 81
明倫 6 30 18 13 32 99

有緝 9 35 28 12 31 115
早修 3 13 5 8 17 46

進修 3 13 10 2 14 42
修道 6 26 17 16 31 96

（無回答等を除いた割合 単位：％） （単位：人）
回答 1 2 3 4 無回答等 合計

○小学校区別集計
 浜郷、明野、中島、城田で「1. 感じている」「2. どちらかといえば感じている」の割合が比較的高くなっています。
 東大淀、豊浜東で「3. どちらかといえば感じていない」「4. 感じていない」の割合が比較的高くなっています。
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